
Protokoll årsmöte 2021
Tid: 13 april 17:30-18:45
Plats: Digitalt via Zoom

1. Mötets öppnande
a. Ax ordförande Anna Rydborg öppnade mötet.

2. Fastställande av röstlängd
a. Röstlängd fastställdes med 13 ombud.

3. Val av mötesordförande
a. Till mötesordförande valdes Alexander Hallberg.

4. Val av mötessekreterare
a. Till mötessekreterare valdes Sanna Ekström.

5. Val av två personer att justera protokollet
a. Till justeringspersoner valdes Zacharias Östman ATF, Fredrik Åslund Kontaktnätet.

6. Fråga om mötets behörighet
a. Kallelse till mötet gick ut den 16 mars  2021. Mötet befanns vara i behörig ordning

utlyst.
7. Fastställande av föredragningslista

a. Föredragningslistan fastställdes.
8. Styrelsens verksamhetsberättelse för föregående år

a. Verksamhetsberättelsen för 2020 lades till handlingarna.
9. Ekonomisk berättelse för föregående år

a. Den ekonomiska berättelsen för 2020 lades till handlingarna.
10. Revisorernas berättelse för föregående år

a. Revisionsberättelser från auktoriserad revisor och verksamhetsrevisor föredrogs av
Anna Rydborg.

b. Revisionsberättelserna lades till handlingarna.
11. Frågan om ansvarsfrihet för föregående års styrelse

a. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
12. Motioner och propositioner

a. Proposition om ersättningar etc.
i. Beslut: Ax, mot redovisning av kvitto eller liknande underlag, ersätter

styrelseledamöternas utlägg för resor, logi och mat
b. Proposition Vision, strategi och kulturpolitiska mål

i. Beslut: Bifall av Ax Vision, strategi och kulturpolitiska mål 2021-2025
c. Proposition stadgeändring

i. Beslut: att ändra stadgarna:

§ 4 SYFTE
Ax ska främja ideellt kulturutövande i Sverige.

§ 7 MEDLEMMAR
Som medlem antas i Sverige verksam, rikstäckande organisation inom
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ideellt kulturutövande och amatörkultur som godkänner stadgarna, årligen
betalar föreningens medlemsavgift eller, om medlemskapet är gratis,
årligen gör en aktiv anmälan till föreningen.

13. Årets verksamhetsplan
a. Beslut: Verksamhetsplanen 2021 fastställs.

14. Årets budget och fastställande av medlemsavgiften
a. Beslut att:

i. budgeten för 2021 fastställs i sin helhet
ii. medlemsavgifterna för 2022 fastställs i sin helhet
iii. ge styrelsen tillåtelse att löpande revidera budgeten utifrån rådande

omständigheter
iv. Ax ordförande arvoderas under tiden fram till nästa ordinarie årsmöte
v. arbetsinsatsen ska motsvara 40 procent av en heltidstjänst med ett arvode

som motsvarar 70 procent av ett prisbasbelopp per månad. Ax gör också
avsättning till tjänstepension

vi. styrelsen till nästa årsmöte ser över hur beslut om arvoden, ersättningar och
liknande ska behandlas

vii. det i valberedningens uppdrag skrivs in att valberedningen ansvarar för att
lägga fram förslag om arvode till styrelsen

15. Val av styrelse
a. Beslut:

Till ordförande valdes:
Anna Rydborg, ordförande (omval, 2  år)
Till ledamöter valdes:
Lars Farago (omval, 2 år) och Hadrian Prett (omval, 2 år), Ina Molin (nyval, 2 år)
Kvarstår:
Alexandra Hjortswang  (kvarstår, 1 år), Anna-Karin Waldermarson (kvarstår, 1 år),
Pontus Lindhe Ohlsson (kvarstår, 1 år)

16. Val av revisorer och ersättare
a. Belsut: Till auktoriserade revisorer valdes: Elena Entina, Baker Tilly Stockholm,

revisorssuppleant: Baker Tilly Stockholm (omval)
b. Beslut: Till verksamhetsrevisor valdes Lars Nordgren ATF (omval, 1 år)

suppleant/ersättare Thomas Dahlberg ATR (omval, 1 år)
17. Val av valberedning

a. Beslut: Niklas Carlsson, Kontaktnätet (omval, 1 år), Milda Gontaité, RUM, (omval, 1
år) Patrik Andersson Tidman, SSR (omval, 1år)

18. Övriga frågor
a. Inga övriga frågor

19. Mötesordförande avslutande mötet

-------------------------------------- --------------------------------------
Alexander Hallberg, mötesordförande Sanna Ekström, mötessekreterare

------------------------------------- -----------------------------------
Zacharias Östman, justerare Fredrik Åslund, justerare
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Röstlängd årsmöte 2021

Medlemsförbund Ombud

Amatörteaterns Riksförbund (ATR) Mats Wenlöf

FolkYou Ina Molin

Föreningen för Tidig Musik (FfTM)

Kontaktnätet Fredrik Åslund

Lokalrevyer i Sverige (LIS)

Militärmusiksamfundet

Riksförbundet för Folkmusik och Dans (RFoD)

SUB - Riksförbundet för Subkultur Daniel Larsson

Riksförbundet Unga Musikanter (RUM) Karin Broberg

Riksförbundet Visan i Sverige Anna Wirsén

Riksförbundet Öppna Kanaler Tom Engström

Svenska Arbetarsångarförbundet (SAS)

Svenska Folkdansringen Marianne Halling

Svenska Hemslöjdsföreningarnas Riksförbund (SHR)

Sveriges Arbetarteaterförbund (ATF) Zacharias Östman

Sveriges Film- och Videoförbund (SFV) Freja Andersson

Sveriges Kyrkosångsförbund Sofia Lindström

Sveriges Körförbund

Sveriges Spelmäns Riksförbund (SSR) Kristina Berneholm

Sverok – Spelhobbyförbundet Sara Hauge

UNGiKÖR

Ung teaterscen

Övriga närvarande

Alexander Hallberg Mötesordförande Milda Gontaite Valberedning
Alexandra Hjortswang Styrelseledamot Niklas Carlsson Valberedning
Anna Rydborg Styrelseordförande Patrik Andersson T. Valberedning
Anna-Karin Waldemarson Styrelseledamot Pontus Lindhé-Ohlsson Styrelseledamot
Hadrian Prett Styrelseledamot Sanna Ekström Anställd Ax
Inga Cederberg Ekonomiansvarig Ax
Lars Farago Styrelseledamot
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Följande handlingar har undertecknats den 14 april 2021
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Protokoll årsmöte 2021
Tid: 13 april 17:30-18:45
Plats: Digitalt via Zoom



1. Mötets öppnande
a. Ax ordförande Anna Rydborg öppnade mötet.



2. Fastställande av röstlängd
a. Röstlängd fastställdes med 13 ombud.



3. Val av mötesordförande
a. Till mötesordförande valdes Alexander Hallberg.



4. Val av mötessekreterare
a. Till mötessekreterare valdes Sanna Ekström.



5. Val av två personer att justera protokollet
a. Till justeringspersoner valdes Zacharias Östman ATF, Fredrik Åslund Kontaktnätet.



6. Fråga om mötets behörighet
a. Kallelse till mötet gick ut den 16 mars  2021. Mötet befanns vara i behörig ordning



utlyst.
7. Fastställande av föredragningslista



a. Föredragningslistan fastställdes.
8. Styrelsens verksamhetsberättelse för föregående år



a. Verksamhetsberättelsen för 2020 lades till handlingarna.
9. Ekonomisk berättelse för föregående år



a. Den ekonomiska berättelsen för 2020 lades till handlingarna.
10. Revisorernas berättelse för föregående år



a. Revisionsberättelser från auktoriserad revisor och verksamhetsrevisor föredrogs av
Anna Rydborg.



b. Revisionsberättelserna lades till handlingarna.
11. Frågan om ansvarsfrihet för föregående års styrelse



a. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
12. Motioner och propositioner



a. Proposition om ersättningar etc.
i. Beslut: Ax, mot redovisning av kvitto eller liknande underlag, ersätter



styrelseledamöternas utlägg för resor, logi och mat
b. Proposition Vision, strategi och kulturpolitiska mål



i. Beslut: Bifall av Ax Vision, strategi och kulturpolitiska mål 2021-2025
c. Proposition stadgeändring



i. Beslut: att ändra stadgarna:



§ 4 SYFTE
Ax ska främja ideellt kulturutövande i Sverige.



§ 7 MEDLEMMAR
Som medlem antas i Sverige verksam, rikstäckande organisation inom











ideellt kulturutövande och amatörkultur som godkänner stadgarna, årligen
betalar föreningens medlemsavgift eller, om medlemskapet är gratis,
årligen gör en aktiv anmälan till föreningen.



13. Årets verksamhetsplan
a. Beslut: Verksamhetsplanen 2021 fastställs.



14. Årets budget och fastställande av medlemsavgiften
a. Beslut att:



i. budgeten för 2021 fastställs i sin helhet
ii. medlemsavgifterna för 2022 fastställs i sin helhet
iii. ge styrelsen tillåtelse att löpande revidera budgeten utifrån rådande



omständigheter
iv. Ax ordförande arvoderas under tiden fram till nästa ordinarie årsmöte
v. arbetsinsatsen ska motsvara 40 procent av en heltidstjänst med ett arvode



som motsvarar 70 procent av ett prisbasbelopp per månad. Ax gör också
avsättning till tjänstepension



vi. styrelsen till nästa årsmöte ser över hur beslut om arvoden, ersättningar och
liknande ska behandlas



vii. det i valberedningens uppdrag skrivs in att valberedningen ansvarar för att
lägga fram förslag om arvode till styrelsen



15. Val av styrelse
a. Beslut:



Till ordförande valdes:
Anna Rydborg, ordförande (omval, 2  år)
Till ledamöter valdes:
Lars Farago (omval, 2 år) och Hadrian Prett (omval, 2 år), Ina Molin (nyval, 2 år)
Kvarstår:
Alexandra Hjortswang  (kvarstår, 1 år), Anna-Karin Waldermarson (kvarstår, 1 år),
Pontus Lindhe Ohlsson (kvarstår, 1 år)



16. Val av revisorer och ersättare
a. Belsut: Till auktoriserade revisorer valdes: Elena Entina, Baker Tilly Stockholm,



revisorssuppleant: Baker Tilly Stockholm (omval)
b. Beslut: Till verksamhetsrevisor valdes Lars Nordgren ATF (omval, 1 år)



suppleant/ersättare Thomas Dahlberg ATR (omval, 1 år)
17. Val av valberedning



a. Beslut: Niklas Carlsson, Kontaktnätet (omval, 1 år), Milda Gontaité, RUM, (omval, 1
år) Patrik Andersson Tidman, SSR (omval, 1år)



18. Övriga frågor
a. Inga övriga frågor



19. Mötesordförande avslutande mötet



-------------------------------------- --------------------------------------
Alexander Hallberg, mötesordförande Sanna Ekström, mötessekreterare



------------------------------------- -----------------------------------
Zacharias Östman, justerare Fredrik Åslund, justerare











Röstlängd årsmöte 2021



Medlemsförbund Ombud



Amatörteaterns Riksförbund (ATR) Mats Wenlöf



FolkYou Ina Molin



Föreningen för Tidig Musik (FfTM)



Kontaktnätet Fredrik Åslund



Lokalrevyer i Sverige (LIS)



Militärmusiksamfundet



Riksförbundet för Folkmusik och Dans (RFoD)



SUB - Riksförbundet för Subkultur Daniel Larsson



Riksförbundet Unga Musikanter (RUM) Karin Broberg



Riksförbundet Visan i Sverige Anna Wirsén



Riksförbundet Öppna Kanaler Tom Engström



Svenska Arbetarsångarförbundet (SAS)



Svenska Folkdansringen Marianne Halling



Svenska Hemslöjdsföreningarnas Riksförbund (SHR)



Sveriges Arbetarteaterförbund (ATF) Zacharias Östman



Sveriges Film- och Videoförbund (SFV) Freja Andersson



Sveriges Kyrkosångsförbund Sofia Lindström



Sveriges Körförbund



Sveriges Spelmäns Riksförbund (SSR) Kristina Berneholm



Sverok – Spelhobbyförbundet Sara Hauge



UNGiKÖR



Ung teaterscen



Övriga närvarande



Alexander Hallberg Mötesordförande Milda Gontaite Valberedning
Alexandra Hjortswang Styrelseledamot Niklas Carlsson Valberedning
Anna Rydborg Styrelseordförande Patrik Andersson T. Valberedning
Anna-Karin Waldemarson Styrelseledamot Pontus Lindhé-Ohlsson Styrelseledamot
Hadrian Prett Styrelseledamot Sanna Ekström Anställd Ax
Inga Cederberg Ekonomiansvarig Ax
Lars Farago Styrelseledamot
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